129640 1

Fo-m.188861

KAMPONG S.A.

Guayaquil, Enero 18 del 2011

Señor

Econ. ROBERTO JOSE JARAMILLO QUIROZ

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Primera Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía **KAMPONG S.A.**, celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de **elegirlo** a usted como **Presidente** de la compañía por el período de **CINCO AÑOS**.

En el ejercicio de sus atribuciones, le corresponderá ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial individualmente **cuando subrogue al Gerente General** con amplias atribuciones dentro del marco legal estatutario.

La compañía KAMPONG S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada el 29 de Octubre del 2007, ante el Notario Trigésimo Suplente de Guayaquil, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 08 de Noviembre del 2007.

Atentamente,

PATRICIA REINOSO ALVARIO

Secretaria Ad – Hoc de la Junta

Acepto el cargo de Presidente de la compañía **KAMPONG S.A.**, para el cual he sido designado.

Guayaquil, Enero 18 del 2011

Econ. ROBERTO JOSE JARAMILLO QUIROZ

C. C. No. 170371479-8 Domicilio: Guayaquil

Nacionalidad: Ecuatoriana

OV

NUMERO DE REPERTORIO: 3.768 FECHA DE REPERTORIO: 19/ene/2011 HORA DE REPERTORIO: 12:15

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: Que con fecha dieciocho de Febrero del dos mil once, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía KAMPONG S.A. a favor de ROBERTO JOSE JARAMILO QUIROZ, a foja 16.859, Registro Mercantil número 3.133.

ORDEN: 3768

X X A Z C A D E N A Z X X

X X R A Z C A D E N A 3 X X

\$

REVISADO POR:



7 cm pain de

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA